



## **Σύλλογος Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Αχαΐας**

**Μέλος της Ο.Ι.Ε.Λ.Ε. & του Ε.Κ.ΠΑΤΡΑΣ**

**Πάτρα, 19 Νοεμβρίου 2022**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Την **Πέμπτη 17.11.2022** προς το τέλος της μεγαλειώδους διαδήλωσης για την **49η επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου** στην Πάτρα, άνδρες των ΜΑΤ εξαπέλυσαν αναίτια επίθεση σε μπλοκ εργατικών σωματείων και φοιτητικών συλλόγων κάνοντας ρίψη χημικών και διαλύοντας την πορεία, με στόχο να τρομοκρατήσουν και να κάνουν μαζικές προσαγωγές και συλλήψεις αγωνιστών/στριών.

Στην μεγάλη διαδήλωση, ως κορύφωση των τριήμερων εκδηλώσεων για την εξέγερση του Πολυτεχνείου, συμμετείχαν χιλιάδες εργαζόμενοι φοιτητές και μαθητές διαδηλώνοντας για τα σύγχρονα δικαιώματά μας απέναντι στις πολιτικές της φτώχειας, της ακρίβειας, των πολέμων και της καταστολής. Αυτή η κίνηση από την πλευρά της αστυνομίας αποτελεί τουλάχιστον πρόκληση για το εργατικό και λαϊκό κίνημα. Ειδικά στην Πάτρα, μετά και την θρασύδειλη κίνηση φασιστών τις προηγούμενες ημέρες να καταστρέψουν τα υλικά για το Πολυτεχνείο που βρίσκονταν στο Παράρτημα, στο οποίο τρεις μέρες εργατικά σωματεία φοιτητικοί σύλλογοι και φορείς τίμησαν με δράσεις και εκδηλώσεις **αυτόν τον ιστορικό χώρο** και την εξέγερση του Πολυτεχνείου.

Η κυβέρνηση της ΝΔ θέλει να τρομοκρατήσει τα αγωνιζόμενα τμήματα της κοινωνίας και να επιβάλει μέτρα που πλήττουν την εργατική τάξη και τα λαϊκά στρώματα. Κάνουμε ξεκάθαρο ότι καμία προσπάθεια τρομοκράτησης δε θα αφήσουμε να περάσει! Το εργατικό και νεολαιίστικο κίνημα δεν καταστέλλεται, ούτε τρομοκρατείται! Όσο και εάν προσπαθούν να τσακίσουν τις κοινωνικές και ταξικές αντιστάσεις και να μας επιβάλουν την νεκρική σιγή και την άκριτη αποδοχή όσων μας επιφυλάσσουν, εμείς απαντάμε πως **στους δρόμους θα κριθεί το δίκιο.**

- **Ο Σύλλογος Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Αχαΐας καταγγέλλει τις αναίτιες συλλήψεις των αγωνιστών/στριών.**
- **Απαιτούμε την απόσυρση όλων των κατηγοριών, την άμεση παύση κάθε δίωξης και την αθώωση των αγωνιστών/στριών.**